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令和４年第４回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 
 

令和４年１２月２０日 

 

令和４年第４回東海村議会定例会に追加提出いたしました議案

の概要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，条例の改正２件，補正予算２件，

指定管理者の指定２件の合計６件でございます。 

 

議案第１５６号 東海村職員の給与に関する条例及び東海村特

別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を

改正する条例の制定につきましては，人事院勧告及び国家公務員

等の給与改定に伴い，一般職の給料表の改定及び勤勉手当の支

給月数の引上げ並びに特別職の期末手当の支給月数の引上げを

行うため，条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第１５７号 東海村一般職の任期付村費教職員の採用等に

関する条例の一部を改正する条例の制定につきましては，茨城県

が定める職員の給与に関する条例の一部改正に準じ，任期付村

費教職員の給料表を改正するため，条例の一部を改正するもので

ございます。 

 

議案第１５８号 令和４年度東海村一般会計補正予算（第９号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ８８５万７千円を追加し，

予算総額を２０９億３,５９２万９千円とするものでございます。 
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補正の内容につきましては，令和３年及び令和４年の人事院勧

告及び国家公務員等の給与改定に伴う一般職及び特別職の給与

改定，社会福祉施設等物価高騰対策緊急支援金の支給等に必要

な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第１５９号 令和４年度東海村介護保険事業特別会計補正

予算（第３号）につきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ 

５５万４千円を追加し，予算総額を２９億７,４６５万９千円とするもので

ございます。 

補正の内容につきましては，当該事業に係る人件費の増加に伴

い，必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第１６０号 指定管理者の指定につきましては，東海村村民

活動センターの指定管理者として公益社団法人東海村シルバー

人材センターを，議案第１６１号 指定管理者の指定につきましては，

阿漕ヶ浦公園の指定管理者として環境保全事業株式会社を指定

するため，地方自治法第２４４条の２第６項の規定により，議会の議

決を求めるものでございます。 

 

以上，追加提出いたしました議案について概要を申し上げました

が，詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ適

切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 

 

 


